Jloporuii npyroxkjgacHuky!
Jdopora nqpyrokiaacuuiie!

ITpomos:kyemo Hamnry maHapiBky. Jlasi y cBiT maTema-
TUYHUX 3HAHb Tebe MoBejie TpeTs YacTuHa rocionuka. Tu
IIPOIOBSKHUII CKJIAAATH I TOCIIiIKYBATH TAOIUII MHOKEHHS
Ta JIiJIeHHs, PO3B’sI3yBaTH Pi3Hi TUIIK 3a4a4 Ha BCi apudme-
TUYHI JIi1, IpaIjjoBaTu 3 TeOMEeTPUYHUM MaTepiajioM, BUKO-
HyBaTH 00YMCJIEHHS 1 ITOPiBHSIHHS BUPA3iB.

IIparrioit crapaHHO Ta HAIIOJIETJIMBO, i TOO1 BCe BAACTHCS.

Bascaemo nacrnazu it ycnixis!

YMOBHI MO3HAYEHHSA

0 — 3anam’artam; — BUKOHaM 3a A0MNOMOro
nivnNBLHOro Martepiany;

@ — poboTa B napax abo rpynax; @ — MOpPIBHSAN;

@ — KpYyrosi Bupasu; @ — TBOpPYi 3aBOAHHS;

@ — OOMallHE 3aBAaHHA.



MHO>XEHHSA TA AIJIEHHA (NMPOAOBXXEHHSA)
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O6umncnu cymun Ta cknaam 3a ix 4onoMorow Tabnuuio
MHOXEHHS Yyucna 5. 3anam’atan u Tadbnauuio.
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YcHo. TlosicHn, Yyomy BIiANOBIAj B ABOX rnonepeHix 3aBoaHHAX
3biratoTbCcs.

BocbMmnHOrMm naBy4ok Tak 3Mep3, WO HagiB Ha
KOXHY HiXKKY Mo 5 wkapneTok. Ckiflbkn wKapneTok
Ha4jiB NaBy4yOK?




10.
11.

3-54+50[150+9 42 +5-2[120:4 + 1
12:4:-2[16-5 80 -16:4[ 1100 - 50
32:4[ 140 - 32 35+15:3[]8-5

[Mepworo cnekoTHOro AHA Ha naski nobysano
8 pitein, gpyroro gHa — y 5 pasiB OinbLue, HixX
rnepLworo, a TPeTbOro — Ha 5 AOiTen MeHLue,
Hix gpyroro. Ckinbku aitert nodyBano Ha NasXi
TPETLOro AHA?

24 +26 =[] 2.5=[[]
87 -57 =1 8:-5=[1]
12 +28 =1 6:5=[ ]|

Ha cBATO oceHi MaTtBin NpuBI3 y OAUTAYNIN Cag04v0oK
14 xoBTuX, 9 4yepBOHMX i 11 3eneHux a6nyk. Ong
CTBOPEHHS KOMMNO3ULiT Y HbOro B35/1M BCi YEPBOHI
A0nyKa i N0 CTiNbKU X XOBTUX Ta 3eneHunx. CKinbkn
i aknx a6nyk He B3ann?

6:5>[ [ |-10>[1[1:4>[1+13>[11:3>[]

Bununwv nitepu B nopsaky BUKOHaHHS ain. OTpyMaew asa CrioBa.
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12. 5-4=[1] 5.7=[11 4-8=[1
636%5=[D 7-4=[11 5.3=[11
5.9=[1[] 2.8=[11] 5.5=[1
4-6=[1] 4-3=[1] 8:-5=[1]1

13. OpgHa uykepka KowTye 5 rpH. CKiflbkn rpyBeHb KOLWTYIOTb 6 Ta-
@ KMX LLyKepOK?
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3akpinjieHHs BUBYEHOI'O

14. Ycro. (3.5 ) (2-5) (4-5) (5-5)
(7-5)(9-5) (5-8) (5-6)

15. O6uuncnn Bupasu.

2:5-2=[] 6:5-6=[1]
3:5-3=[[] 7-5-7=[1]
4:5-4=[1] 8-5-8=[1]
5:5-5=[1] 9:5-9=[1]]
lMomipkyri! YoMy 3Ha4YeHHsS uMx BMUpasiB 36iratoTbCsa 3 BigNoBi-

O9MU Tabnuui MHOXEHHS Yyncna 47?

16. Buvnuww nitepun B nopsaky BUKOHaHHS Ain. OTpyMaew aga CroBa.
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17. Y neplwomy BaroHi Tpamsas ige 8 nacaxmpis,
a B apyromy — y 5 pagiB 6inbwie. CkKinbkun
nacaxuvpis ige y TpamBai?

18. Cknagitb i po3B’aAXiTb 3a4a4y 3a MasIlOHKOM.

19. 17+18=[1] 4:2-5=[11
93-78=[1| 15:3-4=[1]
11+9=[[] 18:2-5=[[]

20. MaHapiBHUK, NOOOPOXYKYKM IHAOIED, N0o6aymB LWWECTUPYKY CTa-
Tyto. KoxeH ii naneub 0yB npukpalwieHnin kabny4dkoro. CKiflbku
BCbOro KabnyyoK Ha nanbusax cTaTtyi?

21. Bunuwwm cnoyaTtky 6ykBu 0ing BignoBigen 3 TadbnumLi MHOXEHHS
yucna 5, a notim — 6ing Bignosigen 3 TadnunLi MHOXEHHS Ync-
na 4. OTpumaell gsa cnosa.

DEEWBERLECRE




. Y leTpuka TeneBi3op TpaHCMOE 6 nporpam, a B
noro cyciga —y 5 pagiB 6inbLie. Ha ckinbku GinbLue
nporpam TPaHCJI0E TeNEBI30P Cyciaa, HiX Tenesi3op
MeTpunka?

. Y 4Kin NONOBUHI Kpyra — BEPXHIN YN HUXKHIN —
OMMHUTBLCS YePBOHE Cepaeydko, Koy Kpyr nosep-
HYTb HABKOJIO LEHTpa Tak, LU0 YepBOHA CTpisika
CTaHe HaBnNpPOTWU CUHLOI? Mo3Hau (V).

[ 1Y BepxHin nonosuHi || Y HWXHIN NONOBUHI

. 3m7aom[ 173 om 54 om|[ |5 M4 gm
9agm2cm[ |92 cm 81cm[ |1 am8cm
4npm8cm| 13 am9cm 75cm[ 17 m5 om

. Hakpecnwu Bigpi3ok, y 5 pasis goBLwnm Big gaHoro. Nos3Hay noro
nitepamMm naTUHCLKOro andasiTy.

C D
.18+ 4-5=[ ] 5.5+ 45=[] |
48 -5-3 =[] 9:-5-16=[1 |
26 +6-5=[ 1] 8-5+28=[11

22 +7-5=[1] 5.7-18=[1]
. TopT macol 16 kr po3pisann Ha 4 OOHaAKOBI Ya-
CTUHW. 3HaANOU Macy YeTBepPTOi YaCTMHU TopTa.




28. 3anoBHU TabNMUIO.

3akpinjieHHs BUBYEHOI'O

30. 3aBpaHHS Ha BUOIp

MHOXHUK | 5| 5|1 5| 5| 5|5|5]|5
MuoxxHuk | [ 1] (] (0 1|
No6ytok |45(25(15|35(30(20|10{40

20. 42 +2.5=[[ | 23 -3-5=[[|
17+6-5=1] 9-5+35=[1]
0 -4-5=[1]] 5.5-54=[]|

. Bunnwm cnoyatky 6ykBu 6ing Bignosigen 3 Tabnumii MHOXEH-
Ha Yyucna 5, noTim — Oing BignoBigen 3 TadnUL MHOXEHHSA
yucna 4, a Toai — Oing Bignosigen 3 Tabnuui MHOXEHHSA
yucna 3. OTpumaewl Tpu cnosa.
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2. 3Hanan 3Ha4YeHHs KOXKHOro Bmpasy, akuo a = 5.
35+a| 8-a |80—-a| 7-a |a+18| a-a
(1] L | L1 ] HE L] []

3. Bunuwm nitepn B nopsaky BUKOHaHHA Oin. OTpumaell aea

CnoBa.
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32.

33.
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Po3B’sxu 3aga4y 3a OMOMOroto cxemu. Po3B’sa3aHHS 3anvium
BMpPa30M.

Y KOXHOMY 3 N’ATM ByANHOYKIB 3aX0BaNoCcs rno 4eTBepo MuLLe-
HAT | We ABOE MULLEHAT 3anumnnocsa HaaBopi. Ckinbkn 6yno
BCiX MULLEHAT?
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PoarnsaHe giarpamy, WO isIlOCTPYE BUCOTY i KiNIbKICTb CKIaaeHnX
y CTOCK KOPOOBOK i3 LlyKepkamu.
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Jlavi BigrnoBiai Ha 3arnnTaHHS.
1) Aka BucoTa ogHiei Kopobkn 3 Lykepkamm?

2) BnsHay BucoTy Opyroro croca umx KOpoook.

3) BusHay B1coTy TpeTtboro crtoca Kopoook.

Ynvwn nponyuleHi yncna.

1aom=[1lcwm 1om5cm =1 |cm
6aom=[1lcm 2ogM9cm=[1 |cm
Sagm=[11lcm 10am=[1m



34.

35.

36.

ZlornoBHw 3aaady Takumu yncnamu, 1o0 y BiaroBiai oTpumaTn
ymucsio 35.

Y mMaraauHi 6yno || awmkis neumsa, no [ | kry koxxHomy. Ckinbku
Kinorpamie ne4ymsa 0ys0 B Mara3uHi?

Y kpaiHi baHaHii nowmpeHi TiNbkn Kyniopw BapTIiCTIO 5 BGaHaHiB.
AKLWO NOTPIGHY CyMy HEMOXIMBO 3annatutu Kyniopamu, Toai
[o0alTb cnpaBXxHi 6aHaHu. CKinbkn Kynop i CKiNbkn nnoais
3HagobuTbes, WOO 3annatutn cymy 15 6aHaHiB? 42 6aHaHK?
30 6aHaHiB? 28 6aHaHIB?

3anuwumn, CKifibkh Ha MaslioHKY:
| YyoTnpukyTHUKIB;

| npamMokyTHuKiB;

| kBagparis.

Bumipan cTopoHy kBagparta i 3Hamam noro nepumMeTp.

. 4-9-35=[1] 32:4-2=[1]
40 -16:4=[1] 28 —14:2=[1]
(40 — 16) : 4 =[ 1| (28 —14):2=[1]
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38.

@

Bucota 6yaguHky 9 M, a Bexa KO0 HbOro y 5 pasis Buuia.
Ha ckinbkun meTpiB Bexa BuLla 3a 0yamHoOK?

E L% IloBTOpPEHHS 1 y3arajJibHEHHS BUBYE€HOTO
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3anoBHU Tabnuulo.

a 2 4 5 3 8 9 6 I

a-5 LI CE D E L T ]

BpaTt 3annatmeB 3a 30WUT UiHOW 42 rpH 9 Kynop nMo 5 rpH.
CKinbkun rpMBEHb pPeLwTn BiH OTpUMae?

3Bi3aap npauoBaB 5 OHIB, LWOAHA ONMUCYOYMN B KHUSI
no 8 3ipok. Ckiflbk1 3ipOK oMy 3annLwmniocs onnca-
TN, 9KWO B KHM3i Mae OyTn onucaHo 44 3ipkn?
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43.

. Yn moxHa BMOHTYBaTM Uen 610K Tak, wob N

24 +26 =[] 32:4-5=[1]
78 - 33 =[] 20:4-5=[1]]
19+36=[1] 36:4-5=[1[]
3HanaiTb 3Ha4YEeHHS BUpPa3siB.
1. ® @ @ 2. @® @

48 - 24 : (36 —30)=[_[ | 2-6:(8:2)=[

MOro BepTMKasibHi ONopu Ha4iiHO CTOSAIMN Ha
CTiHUI? lMo3Hay (V).

] Tak ] Hi —
5-8+6[]5-9 20:4[124:3
4-7+2[14-8 2-7+6[]5-4
5.6-8[1]3-7 16:4[]15:3

Ha MIpHIn NiHiNUI BKa3aHO TifIbKU OECATKU,
a MiXk HAMKM pOo3TalloBaHi noainkmn 6e3 yncern.
Aki yncna TaMm NOBMHHI ByTLU? 3anuin ix.

Y kHMXUi 36 CTOpPIHOK. [leTpuk NnpoynTaB YeTBEPTY
YaCTMHY KHUXKN. CKiflbKM CTOPIHOK MOMY 3anumium-
noca npoymntatun?
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D CrkinamasHug Ta0Oaunl agiJieHHd HA D

R0

50. YcHo. Ckinbkn kymop no 5 rpH Tpeba B3aTK, WOO oTpmmMaTmn
15 rpH? 20 rpH? 30 rpH? 35 rpH? 45 rpH?

[51 . MogacHu, gk 3a Tabnmueo MHOXEHHS Yyncna 5 cknanu Tabnuuio
OiJIEHHA Ha 5.

N 5.2 =10 10:5=[]
® ﬁ-'-“-f 5:3=15 15:5=[]
4;4} 5.4 =20 20:5=%
. 5:5=25 25:5 =
| 4 5.6 =30 30:5=] @’r
5.7 =35 35:5=[] ‘;‘!
5.8 = 40 40 :5 =[] T‘!'-n
5.9 =45 45:5 =[] o

52. Cknaam i po3B’sXn 3agavy 3a KOPOTKUM 3arnCcoM.

6 — 40 kr
?
a — 7?7,y 5 pasiB MeHLUe, HixX 6 '

53. 25:5+24=[]] 15-20:5=[]1] (45-30):5
35:5+58=[1] 81+45:5=[]] (75-50):5
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54.

55.

56.

57.

LLlo6 3B’A3aTn ogHy wikapneTtky, 6adyci Oni
NOTPIGHO 5 roanH. CKiNbKM WIKApPNeToK 3B’aXe
6abdyca Ona 3a 40 roguH?

TypuCT i TypucTKa NOBUHHI NPONTM WNAX 3aBOOBXKN 20 Kili-
TnHok. Komy goBenetbcs 3pobutn Ginblie KpokiB? Ha ckinbku
OinbLie?

R "

%m | | | | | | | | | | | | | | | | | | \>\ |

Yawka 4ato kowTye 5 rpH. Akuwo npoaaTty BeCb Yan i3 YanHuKa,
MOXHa oTpumMaTn 45 rpH. Ckinbkn 4awok Yak B YamHUKy?

OneHka npowLuna Kinbka KpOokiB A0 NepLuoro rpmboyka, a Togj —
CTiNbKM X KPOKiB A0 Apyroro. Hamanion nepwuin rpndoyoK,
AKLLO OPYruii Ha MasltoHKY BXE €.
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